



«Мураками» появились ещё шесть лет назад, когда музыканты группы «Солнце-Экран» пригласили тогда еще участницу телешоу «Народный Артист» Диляру Вагапову попробовать свои силы в рок-группе. В феврале 2005 года группа дает первый сольный концерт в КСК КГУ УНИКС в Казани. На выступление приходит 700 человек – невиданный случай в истории казанской рок-музыки и абсолютный рекорд; еще ни одна группа здесь не замахивалась на мероприятие такого масштаба. Сольник прошел с огромным успехом, и весь следующий год «Мураками» приглашались на все крупные концертные площадки города.

О группе узнали и за пределами Казани, и ребята стали с успехом выступать в других городах, а параллельно приступили к записи своего первого альбома «Чайки», который вышел в августе 2006-го. В октябре того же года состоялась презентация диска и первого клипа «Я отучаюсь летать».

Далее – запись новой пластинки «Телеграмма», вновь ошеломительный успех на родине и ротации на радио. Наконец, недавнее прошлое: летом 2010 года группа участвует в конкурсе «Новая волна» и там же, в Юрмале, знакомится с продюсером Маратом Хайрутдиновым (Martin Music, Tokio). Этим же летом «Мураками» записывает саундтрек к фильму Сергея Безрукова «Самая реальная сказка» (выйдет в прокат осенью 2011 года), а в конце прошлого года песни «ПроУрал» и «Нулевой километр» достигают самой широкой аудитории.

«Нулевой километр» при этом сейчас звучит едва ли не из каждого радиоприемника и две недели подряд возглавляет «Чартову Дюжину» на «Нашем радио». Помимо прочего, «Мураками» успели также выступить в качестве разогревающей группы для легендарных Roxette на концерте в Казани.

## **Мураками**

Автор: Administrator  
12.12.2012 19:33 -

---

В «16 Тоннах» же – первый в истории сольный концерт «Мураками» в Москве. Четверг, 21 апреля, начало в 21.00.

Заказ билетов на сайте Клуба 16ТОНН (<http://www.16tons.ru/>), в кассе клуба (ул. Пресненский вал, 6)